

Corrigendum

This *Journal*, January 1954, LXI, No. 1

- p. 18 line 30 *for* "30·0 c.c." *read* "3·00 c.c."  
p. 18 line 35 *for* "30·0 c.c." *read* "3·00 c.c."